it 1(d 5 4 EAR)
Rz EAFFFELIF4Y 52

2 B
A e &R

KT IN( A
B A g ) A T(E )
wpE e

E-mail
PN ()5 ()5
F¥=+4 ()8 FALY ()~ %%
e #Tim EE =
Fep i Ed | BE R B [ REE A AR

7

fi"‘,‘,

&9 e B i T A u] Al E N 4 Ty SR RGN PR T G o
- EREAER Y LA [20# Bk [4pn 58
_)L /e
[

S~ FEABA Dl.”ﬁ B ERT SR g~ [12.&
2o RIER D oM R HATSR RIS E g < .
B BRETAER T AW o
TP RGREAF R KRR

CI1d & 23 7 Jh 3 i (2.8 &4 3 ik

[J3.d i R B 1 s % (4.4 2t & s ik

(5. p {73 3pah il B s (1651 3F & H 14 0458 4 g%

s oA ArA ARy RAE Rl c AERAE EF - [2.&

**i‘aﬁii*#a%*°7%1%¥’%ﬁﬁﬂ??%ﬁﬁi B2 HA N 0 BRER - g

o Fpr L g o PHAER ¥ 3 p

R

- AAY R Y i e ,

S BERSFRTIOEPE RS RS RT o

S RPN AR P REA S A AAMEN Y 2T RRT IR R AR
TFEPEE o G KT o




- i 2(\5 %\34 E—f’?ﬁ)
= L
R AELFY 5F5F2F 24t
¥ 7 ks %% & B e
BT EL s, |BEABC
WP
E-mail £ 5
F xR ®m B & (80%)
FhHED FEPE FER EMRIT Y E %3 FHED FLNF BRI R o
A 2.5 2 iE QA
Qg A = L ?ﬁ\& ;F * A
NN _ﬁ_
bif;:u(;i' 2 R T = %] o % b 4k
Co FE SR EWos R dmea
(%
%;ﬁulfﬁ—'ﬁ_ =3 ’7—“qu I) ?5 —ﬁ is
5 1 AEAE RS & AR T~
3. 7o & o 4k . (i i )
YRS 4 4, R AN Mo r
TEZ 5 A Hm (& (s )
I 32 fﬁ‘ i'i”l"?f‘ 'fj‘ifq
. %? ?g - .H\-;;*—%g;_ (fﬁfpp_ﬂ )
m - AaiF
p’}
) 14 - A 1T
R G
RS 6. & o & P&~
5}%@{?’ " 4 ;ﬂ, R i/‘rﬁ' ,a”u’\ﬁiE‘
a7 1 [
i 4 Pk ¢A g
H :E-;'— s
NT$3000 = 2= ‘ TR
NT$3000-5000 = ij xﬁ’i% g
7 o B N re5000-8000 = - "
WA Ok i
NT$8000-10000 =
NTe10000 =1 9.4 7k 4 B 0-5 A
g * = 5 R % (20%)
GPA FiEF Rk E GPA FrikF EaT g E it
40 (89.00) 2.75 (72.67)
10,4 4 1.7 45 3.75 (84.83) 2.5 (69.00)
‘ 3.5 (81.50) 2.25 (65.00)
3.25 (78.50) 2.0 (60.00)
3.0 (76.00) 201

Yokk A RELAFTHEBRTRIRLHET > rdd

%E°#-tbk7.3$‘%i&° @%’i—/\ gi:

ML Ly R ik AU p [ Jp A VT
275? R N i Nl ﬁf’ﬁ # Y HFER ]
3.- & mFrd %10I€F§ﬁ§i‘a& 5 uﬁf’

4.2 & Bl r—ﬂ—f@ WMo EELFHEI A(ZAEHEREE)
S i R F’q PR 2 # (2 A) e

Zgﬁ%ﬁﬁ AF B~ 2_ #ﬁ”’iﬁﬁ—h&é

& P

B #







